
Nemcsak nézzük, használjuk is főterünket 

Az uniós forrásból finanszírozott főtérfejlesztésre irányuló felújítási munkák 2010. július 23 – án befejeződtek. 

Az építési munkálatok az eredményes közbeszerzési eljárás lebonyolítását követően 2010. május 17-én 

kezdődtek meg, és az idei városnapi programsorozat megnyitására már az elkészült rendezvényparkban került 

sor.  

A településközpont teljes rekonstrukciója mintegy 41,4 millió forintos Európai Uniós és hazai támogatásból, 

valamint 4,6 millió forintos önkormányzati hozzájárulásból valósult meg. 

A kivitelező Fehér & Fehér Kft., akit az Önkormányzat közbeszerzési eljárás során választott ki, május 17 – én 

vette át az építési területet, s kezdte meg az ütemtervnek megfelelő építést.  

Csanádpalota új főterének hivatalos átadására augusztus 16-án került sor. A felújítás nyomán 700 

négyzetméterrel nőtt a zöldfelület nagysága, duplájára emelkedett a fák száma, ugyanakkor a terület a nagyobb 

méretű közösségi rendezvényeknek is helyet ad a jövőben. A kerékpározni tanuló gyerekeknek épült pályán 

mára már görkorcsolyázni is lehet. 26 parkoló került kialakításra olajfogó művel, vízelvezetővel, valamint a 

hosszú távú fenntarthatóság érdekében a közművezetékek cseréje is megtörtént. 

„Elkészült Csanádpalota új főtere, amelyet a helybeliek szerint nemcsak nézegetni, de használni is lehet. A 

használatbavétel a városnapok 

programjaival kezdődött: péntek este 

a középkorosztályhoz tartozók szerint 

„bitang jó" Old Boys-buli volt, szombat 

délelőtt pedig hivatalos ünnepség. Ez a 

tér volt az egyik látványosság a 

vendégek számára, a másik a 153 

millió forintból kialakított új óvoda, 

amelyre egy elszármazott azt mondta, 

jó néhány nagyvárosi intézmény 

jelenthetne neki. 

 

A kívülállók és akik hazajöttek, 

láthatják, mi minden változott – a 

helybeliek pedig tudják, hogy ez az eredmény mennyi munkának és milyen kompromisszumoknak köszönhető – 

utalt az építkezésekre az ünnepi beszédben Kovács Sándor polgármester.” 
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